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No.1

集計結果

【ほぼ紙トイレ】に関するアンケート  

単位：人

Q1. 性別 男性 女性 合計

11 7 18
Q2. 年齢 　～19歳 1 0 1

　20～30代 2 0 2
　40～50代 4 4 8
　60～70代 2 2 4
　70～80代 2 1 3
　90代～ 0 0 0
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集計結果

【ほぼ紙トイレ】に関するアンケート  

Q3. あなたが高く評価した【ほぼ紙トイレ】の『特長』はどれですか？（複数回答OK）

★男女合計ランキング 回答者数：男性11人、女性7人 合計 男性 女性

① 工具無しで組立が簡単にできる 15 9 6

② 水道・下水道・電気等のインフラ設備がない状況で使用できる 14 8 6

③ ドアが内開きになっている 12 6 6

④ バイオ製剤をタンクに入れ排泄物を貯留することで二次感染防止となる 11 5 6

④ 最終的に焼却処分できる 11 7 4

⑤ 軽量で運びやすい（備蓄時、組立時） 10 6 4

⑤ 紙製なのに耐水・耐風加工されていて屋外に設置できる 10 5 5

⑤ 六角柱のゆとりある個室空間 10 4 6

⑤ 洋式（洋便器）である 10 7 3

⑥ 防犯対策が考慮 されている 9 5 4

⑥ LED照明がついている 9 5 4

⑦ 使用回数（目安：約50人で1週間（約1,600回) 使用できる） 8 4 4

⑦ お年寄りや幼児などの介添者もいっしょに中に入れる 8 4 4

⑦ ドアに鍵が付いている 8 3 5

⑧ 衛生対策が考慮されている 7 4 3

⑨ 屋外設置で、壁５面の「ガラリ」により換気できる 6 3 3

⑩ 耐荷重２００kgの強固な床 4 2 2

⑩ ペーパーホルダーがある 4 2 2

その他： ※　次頁末尾記載　
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Q3. あなたが高く評価した【ほぼ紙トイレ】の『特長』はどれですか？（複数回答OK）

★男性ランキング　　 回答者数：男性11人 合計

① 工具無しで組立が簡単にできる 9

② 水道・下水道・電気等のインフラ設備がない状況で使用できる 8

③ 最終的に焼却処分できる 7

③ 洋式（洋便器）である 7

④ ドアが内開きになっている 6

④ 軽量で運びやすい（備蓄時、組立時） 6

⑤ バイオ製剤をタンクに入れ排泄物を貯留することで二次感染防止となる 5

⑤ 紙製なのに耐水・耐風加工されていて屋外に設置できる 5

⑤ 防犯対策が考慮 されている 5

⑤ LED照明がついている 5

⑥ 六角柱のゆとりある個室空間 4

⑥ 使用回数（目安：約50人で1週間（約1,600回) 使用できる） 4

⑥ お年寄りや幼児などの介添者もいっしょに中に入れる 4

⑥ 衛生対策が考慮されている 4

⑦ ドアに鍵が付いている 3

⑦ 屋外設置で、壁５面の「ガラリ」により換気できる 3

⑧ 耐荷重２００kgの強固な床 2

⑧ ペーパーホルダーがある 2
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Q3. あなたが高く評価した【ほぼ紙トイレ】の『特長』はどれですか？（複数回答OK）

★女性ランキング 回答者数：女性7人 合計

① 工具無しで組立が簡単にできる 6

① 水道・下水道・電気等のインフラ設備がない状況で使用できる 6

① ドアが内開きになっている 6

① バイオ製剤をタンクに入れ排泄物を貯留することで二次感染防止となる 6

① 六角柱のゆとりある個室空間 6

② 紙製なのに耐水・耐風加工されていて屋外に設置できる 5

② ドアに鍵が付いている 5

③ 最終的に焼却処分できる 4

③ 軽量で運びやすい（備蓄時、組立時） 4

③ 防犯対策が考慮 されている 4

③ LED照明がついている 4

③ 使用回数（目安：約50人で1週間（約1,600回) 使用できる） 4

③ お年寄りや幼児などの介添者もいっしょに中に入れる 4

④ 洋式（洋便器）である 3

④ 衛生対策が考慮されている 3

④ 屋外設置で、壁５面の「ガラリ」により換気できる 3

⑤ 耐荷重２００kgの強固な床 2

⑤ ペーパーホルダーがある 2
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Q4. 本日の【ほぼ紙トイレ】の組み立て実演を体験していかがでしたか？

またその理由は何ですか？ （スペースが足りない場合は裏面★欄をご使用ください）

満足

男性 7 女性 6 13 人

やや満足

男性 4 女性 1 5 人

どちらともいえない

男性 0 女性 0 0 人

やや不満

男性 0 女性 0 0 人

不満

男性 0 女性 0 0 人

※ Q3.評価欄に以下のコメントがございました。

・ 階段が少し心配

・ 満杯となった汚物の処理方法

・ トイレットペーパーは持参が良いと思う
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ほぼ紙トイレ体験評価

満足

52%

やや満足

28%


